DISCURSOS DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 6ª LEGISLATURA. 22/09/2014. 19h00min.
[bookmark: _GoBack]PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE: Os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. EXPLICAÇOES PESSOAIS, onde o Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após saudações disse: Só vou usar esse espaço pra reforçar até um pouco na questão das estradas da Linha Martinelli, onde na última Sessão o Lucimar falou que as estradas estariam em péssimas condições e que sempre ficaria por ultimo no Município a da Linha Martinelli. E realmente é uma realidade, em fim, o nosso Presidente falou que nos últimos dias não passou pela estrada da Linha Martinelli, mas que a estrada geral estaria boa. Eu não vou discuti que a estrada geral esteja boa, mas é necessário que sim, mas vamos olhar um pouco para o pessoal do nosso Município aqueles que dão renda pro Município. Não mostrar só pra quem passa aí que a estrada está boa, em fim, quem sustenta o Município é os agricultores, é a população que dá o salario do Prefeito, dos Vereadores, funcionários, acho que tem que dar atenção pra esse povo, não mostrar só há faixada e o restante deixar do jeito que está. Então eu acho que temos que ser um pouco realista e vê esse lado. Por que quem trabalha aqui, paga os seus impostos, eu acho que tem que dar atenção. O Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO, após saudações disse: Uso esse espaço para das os parabéns pro Presidente pela Sessão Solene que aconteceu na segunda-feira no Esporte Clube 1º de Maio durante a programação da Semana Farroupilha. Foi muito importante pra todos essa sessão em homenagem ao Professor Arcivaldo da Silva. Também aqui eu não poderia deixar de dar os parabéns a Patronagem do CTG Engenho Crioulo, pelo empenho que teve durante toda essa semana junto com toda a direção e várias pessoas toda a semana trabalhando. Dizer que eu acho no meu ponto de vista foi uma semana importante para o nosso Município que é uma tradição que vem de vários e vários anos. Então deixo aqui os meus parabéns pra Patronagem do CTG e o Esporte Clube 1º de Maio que cedeu a sede para que tudo isso acontecesse. Queria também aqui dar os parabéns para o Grupo da 3ª Idade pela belíssima festa que aconteceu ontem no Esporte Clube 1º de Maio, parabéns a esse grupo, parabéns a Direção do Grupo da 3ª Idade, por essa festa muito bem organizada, se não me falha a memoria aqui tinha em torno de 42 grupos. Muito bonita a festa, muito bem organizada, parabéns mesmo a 3ª Idade. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações disse: Primeira mente eu quero tratar de um assunto que o Vereador Tabaldi que me antecedeu, já tratou um pouquinho a respeito das estradas do nosso Município. Na época que o Vereador Antônio de Lima França era Vereador, hoje esta licenciado, na época que era Vereador ele cobrava, ele vinha a essa tribuna e exigia que se tomasse providencias no que dizia respeito a as estradas do nosso Município. Hoje ele estando de Chefe de Departamento de Estradas e Rodagem do nosso Município, ele está deixando a desejar. Eu realmente Vereador Tabaldi, esperava que as condições das estradas do nosso Município iria melhorar, mas eu não estou vendo isso, e eu ariscaria dizer aqui, que na época que o Joelso hoje nosso colega Vereador, na época que era Chefe de Departamento as estradas estavam em melhores condições. Eu não consigo entender e aquilo que o colega Tabaldi coloca, eu não sei se é por que nós cobramos tanto Vereador Tabaldi, não sei se é por que a gente usa tanto essa tribuna, cobra e pede e coloca a situação das estradas da Linha Martinelli que eles não fazem ou deixam sempre aquela Comunidade, aquelas pessoas, aquelas famílias por último. Tanto é que na ultima sessão eu pedi pro Doutor Paulo fazer um ofício pra encaminha pro Chefe de Departamento senhor Antônio de Lima Frâncio, está aqui os ofícios, a Gabi a poucos minutos trousse pra mim assinar e de imediato amanhã ela mesma, a Câmara ira levar até ao Chefe de Departamento e ele tomara conhecimento disso e espero que ele tome providências o quanto mais rápido possível. O outro ofício que eu pedi pra fazer e esta pronto já pra que seja colocada algumas placas e eu fiz todo um comentário aqui naquela noite, não vou fazer novamente. Eu não sabia nobre colega Vereador Joelso que tinha sido o senhor que colocou aquela placa, não sabia daquela situação que vinha acontecendo, mas talvez seja importante tentar novamente, eu sei que os Chefes não tem culpa do que acontece, mas eu acho que é importante nós indicarmos a forma por aonde que nós devemos chegar aqui no nosso Município. Da mesma forma eu quero parabenizar a todas as pessoas que organizaram o V Engenho Crioulo, quero fazer minha as palavras do Vereador Claudio aqui que parabenizou a Patronagem do CTG, que organizou todo esse evento. Parabenizar também a Câmara de Vereadores, o Poder Legislativo que fez aquela Sessão Solene pra homenagear o nosso tradicionalista Professor Arcivaldo, que não esta mais aqui. Então parabéns ao Presidente, parabéns a todos nós Vereadores. A Vereadora IONARA PASTORIO TOMAZINI, após saudações disse:  
